



兴山县城被誉为“中国最美县城”。

筹;作风建设。

其三,打造五大百亿产业集群,即:磷硅化工;轻工电子;石材建材;农特加工;旅游物流。

兴发集团是家上市公司,也是全县一枝独秀的国有企业。

董事长李国璋介绍,兴发当年是个技术落后、污染严重的小小黄磷厂,他们在三峡库区率先自费搬迁,先后新上14个国家“星火计划”和企业技改项目,跨出县域,走向全国,生产基地遍布重庆、云南、江苏、广西、新疆等地。如今,企业规模10年增长了7倍,成为全国最大的精细磷化工企业和世界最大的六偏磷酸钠企业。

公司先后投资近3亿元,将废渣、废液、废气、废热等工业垃圾变废为宝。成效怎么样?还是用数字说话。固废综合

昭君故里谱新篇

——宜昌市兴山县印象

本报记者 杜先龙

利用率达100%,尾气综合利用率超过98%,工业水重复利用率达到90%。节能减排和循环经济使公司走出经济与环保和谐发展的新路。

兴山,八分半山一分田,半分水面、道路和家园。山高坡陡,平地有限,交通不便。如何打破工业发展瓶颈,县里尝试发展“飞地经济”,走出大山到宜昌高新区开办兴山工业园和精细化工园。并在本县筑堤造地,兴建工业梯田,让企业在紧邻宜巴高速与峡口深水码头互通之处落户。

从今年6月开始,兴山县峡晶电子有限公司与北京石晶光电科技股份有限公司合作,打造全球最大规模的高品质人造石英晶体材料产业基地。建成后,每年可实现销售收入10亿元、利税两亿元。

据县统计局统计,今年头7个月,全县县内项目固定资产投资13亿元。今年全县生产总值将达82亿元,实现10年翻两番目标。

朝天吼漂流是兴山县旅游产业中的一个亮点。5年来,先后投资7000万元,建成总面积达2400平方米的苗寨式接待中心,配套设施在全省漂流界首屈

一指。2012年,被国家评为4A级旅游景区,暑期接待中外游客10万人次,创旅游综合收入1.2亿元。

兴山有条香溪河,碧水长流。如今的香溪两岸,核桃、烟叶、茶叶、柑橘、蔬菜等特色种植业基地全面建成,共有55万亩。养殖基地规模化,年出栏生猪35万头,山羊18万只,家禽45万只。全县特色农业花红,农民的钱袋子越来越鼓,人均年纯收入由10年前的1928元提高到现在的5623元。

漫步在绿水青山环绕和群山环抱的兴山县城,只见高楼林立,绿树婆娑,街道整洁,人车有序。其间有个小插曲:记者找不到下榻的宾馆,便向一位正在散步的市民问路。这位市民耐心指路,还不放心,硬是要给记者带路。真热情!

难怪,仅有18万人的兴山,却夺得一连串殊荣:全国文明县城、国家卫生城镇、国家园林县城……今日兴山,就像一颗璀璨明珠,在大山深处冉冉升起。

鄂西纵览



兴山县,我国古代四大美女之一的王昭君的故乡。

兴山,因“环邑皆山,县治兴起于群山”而得名。

日前,记者跟全省新闻媒体负责人会议代表一起,走进兴山。

对于集湖北大山区县、三峡库区县和革命老区县于一身的兴山,记者很想知道的是,新形势下,兴山的发展目标是什么?兴山又是怎样发展的?

县委书记谭业明回答得很干脆,勇当全省先进山区县。

记者想问的是,兴山如何建设先进山区县?谭业明娓娓道来。

其一,把握四个重点,即:工业兴县;产业富民;转型发展;项目突破。

其二,实现六个突破,即:园区开发;项目建设;招商引资;现代产业;城乡统

钓友钓起巨无霸鲶鱼

长1.3米重40多斤

本报综合消息 8日,钓友严先生在丹江口均县镇一水库钓鱼时,意外钓到一条长1.3米、重40多斤的大鲶鱼。据水产部门介绍,如此巨无霸鲶鱼在十堰比较罕见。

“以前钓鱼最大的就28斤,没想到这次钓了这么大的一条鱼。”严先生激动地告诉记者,他经营着一家公司,业余时间就出门钓鱼。7日下午,他和妻子来到丹江口均县镇一个水库钓鱼,“当晚7点半开始钓鱼,很长时间只钓上来6条鲤鱼。到了次日零时30分,我看到水中泛起一阵浪花,漂浮开始报警,感觉这条鱼力气比较大,凭经验估计应该不下3斤半。”

为了防止鱼挣脱,严先生和鱼儿斗智斗勇,20分钟后,鱼被他遛到岸边。他告诉记者,他将鱼拉出水面,竟然是条肥硕的大鲶鱼,长1米多。严先生经过测量,大鲶鱼长1.3米,一称,重40.38斤。

新鲜西瓜吃出虫子

专家:没喷过农药纯天然

本报综合消息 10日,家住恩施州城的田小姐遇到这样一件恶心的事:妈妈从菜市场买回一个新鲜的大西瓜,在冰箱里放了两天后一家人拿出来解渴时,竟在瓜瓢里面发现一条白色的虫子!全家瞬间“石化”,随后狂奔卫生间,集体呕吐起来……

恩施市疾控中心一工作人员就此接受采访时表示,这种生长在西瓜里面的虫子很有可能是果蝇的幼虫。这位工作人员说,果蝇幼虫看起来确实恶心,但误食也不会对人体造成伤害,不必惊慌小怪。“有果蝇的西瓜虽然少见,但也可说明这样的西瓜在种植时没喷过农药,算是纯天然的。”

奇闻趣事

杨原堂遗失坐落于咸宁市温泉一号桥月亮湾路7号的房屋所有权证,证号:00001394,特声明作废。

咸安区高桥镇江超市遗失国税税务登记证正、副本,证号:422301195402095870,特声明作废。

咸安区高桥路口平价超市遗失



抗旱用水

先群众后干部

12日,襄阳市樊城区牛首镇李洼村1500多亩水田全部受灾,5口机井灌溉面积仅800余亩,村支书刘建国带头将流往自家田的水渠堵死,优先让群众用水。目前,襄阳党员干部全力投入到抗旱保收工作中,不等不靠,科学调度,确保人畜饮水,力争秋季丰收增产。

宜都小农水抗大旱

14个项目区实现节水灌溉 4万亩农作物告别逢旱减产绝收

农作物告别了逢旱减产绝收的历史。

小型农田水利建设是农民摸得着、看得见的民心工程。2011年该市被列为国家第三批小型农田水利重点县(市),项目分3年实施,规划实施高效节水灌溉面积60100亩。目前已完成两期工程,时逢今年大旱,这些高效节水灌溉工程如同及时雨,在抗旱中大显身手,抗旱效益近5000多万元。

宜都市在实施小农水项目中,引进高效节水灌溉技术,去年至今建成的14个项目建设区,全部实现了节水灌溉,4万亩

遗失声明

款卡,号码:4212010000174465,特声明作废。

咸宁市港湾园林工程有限公司遗失营业执照副本,注册号:422300000014750,特声明作废。

咸宁市泰鑫物业服务有限责任公司遗失营业执照副本,注册号:422300000019211,特声明作废。

咸宁市国土资源局城区直属分局土地证书遗失补发公告

第2013043号

根据《土地登记办法》的相关规定,下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原颁发单位报失并申请补发,现公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无异议的,原颁发单位(个人)将补发相应的权属证书,同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人 土地坐落 面积 证书编号 证书类别
陈鹏灏 东门渔池 87.85m² 图号:200601号 地号:250号 国有出让

咸宁市国土资源局城区直属分局 2013年8月14日

咸宁市结核病防治院

(鄂医广[2010]第06—05—067号)

诊治各类危重性、难治性、老年性结核病,全免费治疗耐多药肺结核

地址:咸宁市马柏大道166号
电话:8137369(门诊部);8135332(住院部)
13872169233陈主任

咸宁·领秀城

首付1万住新房

27—50M²MINI小户隆重加推

地址:咸宁市银泉大道109号(网通4S店旁)
垂询热线:0715—8388699、8388799

咸宁市房地产管理局

补发房屋权属证书公告

咸房公字(2013)61号

房屋所有权人杨原堂声称,其座落于咸宁市温泉一号桥月亮湾路7号的房屋,证号为00001394号《房屋所有权证》因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。
特此公告
咸宁市房地产管理局
2013年8月14日

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2008]第04—11—4号

联系电话:13971802002 0715—3380653,3383481

地址:崇阳县天城镇程家巷62号

软件帮你填表 15分钟搞定

宜昌首创工商登记“一点通”

本报综合消息 9日,宜昌品胜汽配有限公司股东陈志强、曹会萍夫妇说,他们用“一点通”办理工商登记,从填表到领取营业执照不到一小时。

宜昌市工商局介绍,以前办理工商注册,需要提供很多资料,其中有些专业性很强,不少投资者要花上几天,往返多次才能办好。

宜昌在全国首创了工商登记软件“一点通”,它将所需要的工商登记资料,如公司章程、股东会决议等做成模板,登记者只要输入“你是谁”、“你想从事什么行业”等基本信息,软件15分钟就能填好工商登记所需资料。

宜昌市工商局注册分局局长王尊刚介绍,以前在工商登记大厅有登记示范文本,但鲜有企业一次性办理成功,如果找中介,却常常一次奏效。有人甚至质疑:工商局是不是与中介机构勾结?

他解释说,中介办理成功率高,是因为他们对登记注册流程非常熟悉,绝不是因为与工商局有关。为澄清社会质疑,创全国一流窗口,今年4月,宜昌市工商局开发出一套自助登记软件“一点通”。

省工商局表示,在宜昌试运行基础上,“一点通”将向全省推广。

荆门工业企业

首建院士工作站

本报综合消息 近日,省科协同意成立湖北固润科技股份有限公司院士专家工作站。这是荆门首个工业企业院士专家工作站。此前,该市为推进中国农谷建设,已引进6位涉农研究方面的院士建立院士专家工作站。

该院士专家工作站引进的是高分子化学家王佛松院士,现任中国科学院化学研究所研究员。

学院化学部主任。工作站的建立,将为企业搭建高层次研发平台,推动荆门市高分子材料产业创新发展。

湖北固润科技股份有限公司是中南地区唯一生产高分子感光材料、高性能光引发剂的科技型企业,与北京师范大学、湖北省化学研究设计院等科研院所合作研究开发新型光引发剂。

恩施机场T2航站楼通航

年旅客吞吐能力可达150万人次

本报综合消息 9日,恩施机场T2航站楼投入使用,恩施空港正式迈入了年旅客吞吐能力150万人次的全新阶段。

蓝天白云下,民族风格浓郁的恩施机场T2航站楼气势恢宏,当日上午12时,武汉人叶军从新落成的T2航站楼登机返汉,成为该航站楼首名乘客。

2006年,恩施机场一期扩建工

程完工,当年旅客吞吐量就突破10万人并逐年大幅增长,2010年,年接待旅客首次突破50万人次,远超24.6万的设计规模,恩施机场飞行区、航站楼的保障条件难以适应发展需求。

据悉,恩施机场二期扩建总投资2.018亿元,跑道向北延长250米,新建航站楼1万平方米和3个C类机位,停车场扩增4000平方米。

谷城农廉网

补贴一一公开到村到户到人。
县纪委党风室固定专门人员,每天浏览农廉网,对网站上公开模块逐一检查。在一次检查中,发现县直某局的征地拆迁补偿款未公开到户、一个村的乡村道路建设招投标网上公开不及时等5个问题,当天责令整改到位。

农廉网开通以来,谷城县没有出现一例虚报冒领套取国家资金的行为,全县涉农信访总量同比下降30%。

建始筹资亿元发展核桃

本报综合消息 7日,建始县木本油料产业核桃示范基地项目,通过了2013年中央现代农业生产发展资金竞争立项评审。据了解,全省13个县市参加该项目竞争立项,建始是恩施州唯一通过评审的县。

建始是我省核桃传统栽培区,栽培历史悠久。如今,核桃产业已成为全县五大优势特色产业之一。此次中央现代农业木本油料产业项目,将在建始新建核桃示范基地3

万亩,总投资9904.46万元。
据介绍,基地建成后,盛产期可生产核桃坚果600公斤/年,年产值2.4亿元,项目区农民人均年收入将增加30%以上,还可以带动周边地区发展核桃产业。

这样的优惠幅度依然不是全部,除了面向农村市场推广微信功能系列手机之外,中国电信还推出了“两机三号”宽带和移动电话融合产品,990元即可获得两部智能手机,三个手机号码,并享受有线宽带优惠。用户可到咸宁电信农村各级营业厅及社会合作网点咨询办理,也可拨打10000客服热线咨询。(陈建斌)

微信功能仅需10M流量,就可以发送10000条短信、200张图片或180分钟语音通话,难怪小信忍不住惊呼:“微信功能手机,今后‘常回家看看’就信你啦!”

这样的优惠幅度依然不是全部,除了面向农村市场推广微信功能系列手机之外,中国电信还推出了“两机三号”宽带和移动电话融合产品,990元即可获得两部智能手机,三个手机号码,并享受有线宽带优惠。用户可到咸宁电信农村各级营业厅及社会合作网点咨询办理,也可拨打10000客服热线咨询。(陈建斌)

拍卖招商信息

局委托,我公司近期拍卖位于咸宁市温泉一号桥路236号(火车站附近)咸宁市农垦总公司一栋临街三层综合楼,建筑面积:845.20m²,占地面积:260.28m²,平房宿舍及后院坡地等房地面积:108.52m²(约1085.54平方米),房屋(2层)约157.12m²(约1457.12平方米),住宅(2层)约137.87m²(约1261.87平方米),仓库(2层)约137.87m²(约1261.87平方米),三间门面(一层)合计约37.87m²(约34.07平方米),周围有国家4A级风景名胜区潜山森林公园、潜山小学、碧桂园凤凰大酒店、温泉谷大酒店、潜山商业街、中商百货、咸宁市委党校、咸宁市职业技术学院等,位于政治、教育、经济、休闲、娱乐的中心,是咸宁市城区中心地段仅存的一幅大宗空地。同时,著名的1951年医皮肤科医院仅一河之隔。该地块得天独厚的商业、居住氛围已经形成,升值空间巨大,期待